
 

   

 

ΘΕΜΑ : Προβλήματα καθαριότητας στη Φιλοσοφική Σχολή 

Αξιότιμε κ. Πρύτανη, 

Στη σημερινή Συνεδρία της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής συζητήθηκε εκτενώς το ζήτημα της έλλειψης 

καθαριότητας της Σχολής και αποφασίστηκε με ομοφωνία των έντεκα παρόντων Προέδρων της Σχολής και 

της εκτελούσας χρέη Κοσμήτορος να συνταχθεί το παρόν κείμενο.  

 Όπως με έγγραφό της (684/23-5-2014) η εκτελούσα χρέη Κοσμήτορος της Σχολής, Καθηγήτρια Ελένη 

Καραμαλέγκου σας έχει ενημερώσει, το συνεργείο που είχε αναλάβει την καθαριότητα της Φιλοσοφικής 

Σχολής, διέκοψε από τις 23-05-2014 τις εργασίες του.  

Γίνεται επομένως αντιληπτό ότι το θέμα της καθαριότητας της Σχολής ανάγεται σε μείζον ζήτημα, το 

οποίο πρέπει να διευθετηθεί αμέσως. Τον τελευταίο καιρό, η καθαριότητα της Σχολής παρουσίαζε σημαντικά 

προβλήματα καθώς το θέμα της καθαριότητας δεν είχε διευθετηθεί παρά τις ενέργειες τόσο του κυρίου 

Πρύτανη όσο και της Νομικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημίου. Ωστόσο, και παρά τις περιοδικές απεργίες του 

συνεργείου, η καθαριότητα της Σχολής διατηρείτο σε ανεκτό επίπεδο χάρη στις φιλότιμες προσπάθειες των 

καθαριστριών και της Επιστασίας της Σχολής. Όμως, μετά την διακοπή των εργασιών του συνεργείου, τα 

απορρίμματα άρχισαν να σωρεύονται στους κοινόχρηστους χώρους και κυρίως στους χώρους υγιεινής οι 

οποίοι, και λόγω της αύξησης της θερμοκρασίας τις τελευταίες ημέρες, συνθέτουν ένα δυσώδες περιβάλλον 

και τίθεται ζήτημα υγιεινής για τους φοιτητές και τους εργαζόμενους της Σχολής μας.  

Μετά τις τελευταίες εξελίξεις, ο κίνδυνος να μη μπορεί να λειτουργήσει πλέον η Σχολή είναι ορατός και 

προκύπτουν θέματα ευθύνης του Πανεπιστημίου απέναντι στους φοιτητές και στους εργαζόμενους της 

Σχολής. Εάν η κατάσταση αυτή της μη παροχής υπηρεσιών καθαριότητας συνεχιστεί και δε βρεθεί λύση τις 



αμέσως επόμενες δύο ημέρες, θα είμαστε εκ των πραγμάτων υποχρεωμένοι να οδηγηθούμε σε διακοπή των 

λειτουργιών της Σχολής. 

Παρακαλούμε, κύριε Πρύτανη, να συζητηθεί το θέμα στην αυριανή συνεδρία της Συγκλήτου και να ληφθούν 

αρμοδίως οι αναγκαίες αποφάσεις για την αντιμετώπιση του θέματος. 

Εκ μέρους της Κοσμητείας της Σχολής, 

 


